

IVAN SCHINDLER Dunaj III/1
pošilja že veliko let dobro znane



stroje vsake vrste za poljedelske in obrtne potrebe mline za snenje in grozdje, stiskalnice za olje in grozdje, škropilnice za trnje, poljska orodja, stiskalnice za seno, mlitnice vitlje, trijerje, čišnilnice za žito, lučilnice za koruzo, slamorenice, stroje za rezanje repe, mline za poljanje, kotle za kuhanje klate, sesalke za vodnjake in gnojnice željezne cevi, vodovode itd. itd.

od sedaj vsakomur po zopet zdatno znižanih cenah

ravno tako vse priprave za kletarstvo, sesalje za vino, mešane pipe, gumijevе ploče konopljene in gumi evе cevi, stroje za sladod, priprave za izdelovanje soda vode in penecih s vin, mline za ikavo, kavo itd., stroje za delanje klobas, tehtnice za živino, tehtnice na drog, steberske tehnične, decimale tehtnice, željezno pohištvo, željezne slagajne, šivalne stroje vseh sestavov, orodja in stroje vsake vrste za ključavnice, kovače, sedla je, pleškarje itd. itd.

vse pod dolgoletnim jamstvom, po najugodnejših plačilnih pogojih, tudi na obroke! Ceviki z več kot 400 slikami brezplačno in franko. — Dopisuje se tudi v slovenskem jeziku.

Prekupcem in agentom posebne prednosti.

riše se naj naravnost: **Ivan Schindler, Dunaj III/1, Erdbergstrasse 12.**

Prva kranjska z vodno silo in turbino delujoča tovarna stolov
tvrdke Fr. Švigelj



na Bregu, p. Borovnica, Kranjsko, priporoča sl. občinstvu, prečast. duhovščini, imejteljem in predstojnikom zavodov in šol, krčmarjem in kavarnarjem, ravnateljstvom uradov, gg. brivcem itd. itd. natančno in trpežno izvršene

stole, naslonjače, fotelje, vrtnе stole, gugalnice itd. itd.

po karnajbolj nizki ceni. Blago je iz trdega, izbranega lesa, poljubno likano ali v naravni boji imitirano.

Največja zaloga stolov, naslonjačev in gugalnikov iz trsa.

Na željo pošlje tvrdka najnovejše obširne cenike z nad 80 slikami, iz katerih je razvidna oblika blaga in cene, zastoj in franko.

Naročevalcem na debelo dovoli se znaten popust.

TRGOVINA Z ŽELEZJEM
CARL GREINITZ NEFFEN
Corso šte. 33. podružnica Trst. Piazza Goldoni 2.

Priporoča svojo dobro sortirano zalogo

predmetov za stavbinstvo

traverze, zaklepe, železo za kovače, stare železnične šine, držaje in ograje, vodnjake, pumpe, železne cevi itd., vse tehnične predmete, popolne naprave kopelji in stranišč, peči in štedilna ognjišča, kuhinjsko, namizno in hišno opravo, železno pohištvo in pred ognjem varne blagaine, nagrobne krize in ograje ter orodje za vsako obrt.

Na tisoče tu- in inozemskih zdravnikov je preskušalo in priporočajo

Lovacrinovo vodo za lase

pri pomanjkljivi rašči lasij in brade, slabi rašči ženskih lasij, pri odpadanju lasij itd

To oznanilo je velikevažnosti za vsakega, bodi moškega ali ženske, ki so uporabljali brez uspeha dosedaj mnogoštevilnih mazil za povspesevanje rasti lasem. Nočem prigovarjati drugim sredstvom, toda smelo zagotavljam, da je „Lovacrin“ najuspešnejši. Isti se pripravljajo vedno po znamenitem predpisu in dohajajo mi dan za dnevom na stotine priznanih pisem. Nekaj dni po uporabi začnejo rasti lasje ter rastejo toliko časa, dokler se ne naprav zdrava, polna rašča z naravnimi in ukoreninjenimi lasmi. Razven tega pa tudi ne odpadejo lasje, ki so se povspesevali z uporabo „Lovacrine“. Smelo trdim, da bi lahko napolnil vsako stran tega časopisa edino le s spricvali, ki sem jih dobil v zadnjih 6 mesecih.

„Lovacrin“ deluje v tako kratkem času, kakor se le misliti more. Najprej se kačjomali, toda že ukoreninjeni lasje, kateri se potem razvijajo kakor pri zdravem in mladem človeku.

„Lovacrin“ se uporablja ob oseb vseh družinskih razredov in od obeh stanov in vsake starosti. Zabravnjuje izpadanje lasij, odpravlja luščine, daje predčasno osivelim lasem njih prvotno naravno barvo, odpravlja srbenje, povspesuje raščo obrvij, trepalnic, brade, kakor tudi na goli glavi.

Cena veliki steklenici „Lovacrine“, ki zadošča za več mesecev, K 5.—, 3 steklenice K 12.—, 6 steklenice K 20.—. Razpošilja proti povzetju ali predplačilu zaloga za Evropo:

M. Feith, Dunaj, VI., Mariahilferstrasse 45.

Zaloga v Trstu: Ludvik Naglschmid; na delo in drobno v mirodilnici v ulici Sebastiano št. 1.; Hektor Zernitz, ulica Stadion št. 2.; Josip Zigon, ulica Caserma št. 8.; Agencija Zullin, Corso št. 21.; Ivan Angeli, ulica Canale št. 5.; Ivan Cillia, Mat. Maichin. Bratje Zernitz, mirodilničarji, A. Pazutta, ul. Geppa 14. I.

Odlikovana 1894.  **Odlikovana 1894.** 

1891.

Odlikovana tovarna
na vodno in parno silo z najboljšimi stroji iz prvih nemških tovarn ter

velika zaloga vsakovrstnega pohištva
Ivan Doljak v Solkanu pri Gorici.

Samostojna tvrdka brez vsake zveze z drugimi, ustanovljena l. 1889.

V lastni hiši. Lastne žage.

Tovarna razpolaga z mizarji, večšimi od najnavadnejših do najfinjših del vseh slogov, enako z izvrstnimi strugarji in rezbarji in najbolje izurjenimi tapetarji, tako, da lahko prevzame in izvrši v najkrajšem času vsako delo vseh slogov; prevzame tudi mebliranje vil, prenočišč, uradov itd. z navadnim in najfinjšim pohištvom.

Za mizarje.

Velika zbirka obkladkov (remeša), strgarskih in rezlarskih izdelkov, za izdelovanje zrezanega in pooblanega lesa, vsakovrstnih okraskov, gol, korničev in vseh drugih mizarjskih potrebščin.

Vsaka konkurenca izključena, ker se dela samo iz lesa, posušenega v nalašč z to napravljenih peceh, ter se tvrdka drži gesla: **Solidnost in točnost v postrežbi.**

Vrhu tega se jamči za vsak posamezen kos. — Brzojav: **Doljak — Solkan.**

Andrej Kalan
čevljarji mojster

se je preselil
v ulico Commerciale šte. 7, II. n. stop. 2.

Ob enemoima za oddati dve lepi mobilirani s bi. Najemnina po dogovoru

Nova trgovina usnja z zalogo potrebščin za čevljarje

Alberta Michellitsch
via Arcata št. 4. (nasproti drogeriji Huber).

Dobro blago za ugodne cene.

Anton Skerl
mehanic

Piazza delle Legna 10. (hiša Caccia).

Gramofoni, fonografi, plošče in cilindri za godbo v velikem izboru.

Internacionalna godba in petje.
Vse po cenah, da se ni bati konkurence.

Specijaliteta:
Priprave za točenje piva.

NB. V olajšanje nakupovanja se prodajajo vsi predmeti tudi na mesečne obroke.

Edina zaloga na Kranjskem

lekarna Piccoli
„PRI ANGELJU“
Ljubljana, Dunajska cesta.

Železnato vino

LEKARJA Piccoli - ja
v Ljubljani.
Dobiva se v lekarnah

krepča malokrvne, nervozne in slabotne osebe



Pol literska steklenica velja 3 K.

Zunajna naročila izvršuje lekarnar **Gabrijel Piccoli** v Ljubljani točno, ako mu se pošlje znesek po poštne povzetju.

Tudi se prodaja v vseh lekarnah v Trstu Istri, Dalmaciji, Primorskem, Goriškem in Tolminskem po K. 2-40 steklenica.

Uprava dvorca (vile) »Pompejana« na Katinari posojuje na zahtevo proti mali dnevni odškodnini svoje tri poljedelske stroje (t. j. mlitnico, čistilnico in trijer) za mlatenje in čiščenje pšenice, ječmena, rži, ovs, ajde itd.

Več se izve pri upravi zgoraj omenjene vile.

Mnogo denarja!

do 1000 kron na mesec zamorejo častno zaslužiti osebe vsakega stanu, (tudi kot postranski zaslužek).

Natančneje pod „Reel 107“ na Annoncea - Abthe lung des MERCUR, Stuttgart, Bergstr.

FERDO GUŠTINČIČ
klesarski mojster

TRST (via Giuliani II) — BARKOVLEJE (zraven pokopališče)

Izvršuje vsakovrstna in najfinejša ornamentalna dela kakor n. pr.: oltarje, spomenike, kipe, poprsja. — Razna dela iz mramorja, cementa in gipsa, kakor tudi slike po fotografiji v vsakovrstnih formatih itd. itd. Več slik je na ogled v »Narodnem domu« v Barkovljah.

Lastni kamenolom v Petrovici (Repon).
Žage na motor.

Cene po pogodbi in jako nizke.

Priporočuje se slav. slovenskemu občinstvu za obile naročbe udani

Ferdo Guštinčič
klesarski mojster.

Zelje kisló

v sodih po 50 in 100 klg. razpošilja po najnižji ceni **ANDREJ JEBACIN, Štepanjčvas** pri Ljubljani. Za dobro blago se jamči.

GORIŠKA LJUDSKA POSOJILNICA
registrovano društvo z omejeno zavezo, v Gorici

Gosposka ulica hšt. 7., I. nadstr
v lastni hiši.

Hranilne vloge sprejemajo se od vsacega že tudi ni član društva in se obrestujejo po 4 1/2 %, ne da bi se odbijal rentni davek.

Posojila dajejo se samo članom in sicer na menjice po 6 % in na vknjižbe po 5 1/2 %

Uraduje vsaki dan od 9. do 12. ure dopol. in od 2. do 3. ure popol. razvea nedelj in praznikov.

Stanje hran. vlog leta 1900. Kron 1,263.563

Poštno-hran. račun št. 837.315.

„LJUBLJANSKA KREDITNA BANKA“ v LJUBLJANI

Polnovplačani akcijski kapital **K 1,000.000**

Kupuje in prodaja vse vrste rent, zastavnih pisem, prioritet, komunalnih obligacij, srečk, delnic, valut, novcev in deviz. **Promese izdaja k vsakemu irebanju.**

Špitalske ulice šte. 2.

Zamenjava in eskomptuje izrebane vrednostne papirje in vnovčuje zapale kupone.

Vinkuluje in divinkuluje vojaške ženitninske kavcije.

Eskompt in inkasso menic.

Daje predujme na vred. papirje. Zavaruje srečke proti kurzni izgubi

Borova naročila.

Podružnica v Spljetu (Dalmacija.)

Denarne vloge vsprejema v tekočem računu ali na vložne knjižice proti ugodnim obrestim. Vložni denar obrestuje od dne vloge do dne vzdiga.

Promet s čeki in nakaznicami.